

ЕЛЕНА ГНЕСИНА БУДЕТ ИГРАТЬ НА КРЫЛАТОМ РОЯЛЕ

В Москве, на Поварской улице, установят памятник музыканту и педагогу Елене Гнесиной, которая в конце XIX века вместе со своими сестрами основала музыкальное училище, позже преобразованное в академию им. Гнесиных. По замыслу скульпторов, известная пианистка в образе «юной дамы» будет сидеть за роялем, крышка которого превратится в крылья птицы. Всю композицию высотой около 3,5 метра предполагается отлить из бронзы. Идея создания такого памятника возникла еще в 2001 году, однако долгое время не удавалось найти необходимые на его монтаж деньги. Теперь же столичные власти решили, что скульптура появится уже в этом году. Правда, точная дата ее открытия пока неизвестна.

*Известия 2003-10 сентябрь
С 13*